中央经济工作会议闭幕 传递开局之年政策新信息

要求明确提出改革路线图

时间表

-□新华社记者 刘铮 王宇 安蓓

2013年是全面贯彻落实十八大精神的开局之年。开局之 年,将会实施怎样的经济政策? 12月16日闭幕的中央经济工 作会议传递出许多重要的新信息。

继续把握好稳中求进的工作总基调

会议认为,做好明年经济工作,要继续把握好稳中求进的 工作总基调,立足全局,突出重点,扎扎实实开好局。

"当前中国经济正在经历两个转变,即从高速增长转为平 稳增长,从规模扩张式发展转为质量效益型发展。稳中求进的 总基调,正是针对这两个转变。"国务院发展研究中心宏观经济 部研究员张立群分析认为,"稳"就是要继续稳住经济增长和物 价总水平,"进"就是坚决推进结构调整、转变发展方式。

以提高经济增长质量和效益为中心

会议在部署 2013 年经济工作时明确提出,以提高经济增 长质量和效益为中心。

"中国经济最突出的问题,不是增速问题,而是质量和效益问 题。如果不从根本上解决质量和效益问题,中国经济将始终处于 不稳定、不可持续状态。"国务院参事室特约研究员姚景源说,这 次会议把提高经济增长质量和效益放在了非常突出的位置,就是 要努力从根本上解决长期困扰中国经济发展的老大难问题。

以化解产能过剩为重点加快调整产业结构

提高经济增长的质量和效益,要有着力点。会议提出,实现 尊重经济规律、有质量、有效益、可持续的发展,关键是深化产 业结构战略性调整。要充分利用国际金融危机形成的倒逼机 制,把化解产能过剩矛盾作为工作重点。

交通银行首席经济学家连平指出,国际金融危机使得世界 市场萎缩,原先通过出口消化的过剩、落后的产能必须调整,不 调整没有出路,刻不容缓。

国务院发展研究中心产业经济部部长冯飞指出,目前传统 产业和部分新兴产业都存在过剩。解决这一问题,要在存量调 整和产业重组上做文章,该淘汰的坚决淘汰;要大力支持企业 技术改造,以创新引领未来发展。

有序推进农业转移人口市民化

城镇化是扩大内需的最大潜力所在。会议强调,积极稳妥 推进城镇化,着力提高城镇化质量。要把有序推进农业转移人 口市民化作为重要任务抓实抓好。

"通过城镇化的推进,既可以拉动投资,又可以增加消费,是 推进中国经济持续平稳较快发展的关键点。"连平指出,中央着 重强调的城镇化,不是简单的城镇化,而是城镇化质量的提高。

张立群建议,加大政府公共服务投入力度,逐步使得户籍

所承载的教育、医疗、社保等公共服务实现城乡均等化,为户籍 制度改革扫除障碍。

保障民生守住底线突出重点

人民群众对经济发展最主要的期待在于生活的改善。会议 提出,要按照"守住底线、突出重点、完善制度、引导舆论"的思 路做好民生工作,重点保障低收入群众基本生活。

张立群说,政府工作重点之一就是提供基本公共服务,而 底线就是确保基本民生不出问题。低收入群体是社会困难群 体,他们特别需要政府帮扶。而且随着经济增速的放缓和结构 调整的推进,可能会对一部分人的就业和收入产生影响,相应 的保障工作要早做准备。

明确提出改革路线图时间表

当今中国,社会各界对进一步深化改革充满期盼。会议强 调,深入研究全面深化体制改革的顶层设计和总体规划,明确 提出改革总体方案、路线图、时间表。

"'改革总体方案、路线图、时间表'的提法,振奋人心。这说 明今后的改革不会局限于具体事项,而是强调顶层设计;不会 零敲碎打,而有通盘考虑;不仅是号召,更会有具体的实施重点 (据新华社北京 12月 16日电)

京广高铁 26 日全线贯通

部 14 日正式公布,随着北京至郑州高铁的开通,世 界上运营里程最长的高铁——京广高铁将于 12 月 26日全线打通。北京至广州全长 2298 公里的距离,

以时速 300 公里计,全程只要 8 小时左右。

里,初期运营时速300公里。

温馨提示

等敬的客户,鹤壁供电公司在市区部分 小区安装了ATM电刀自助终端,燃凭用电户 号及银联卡即可实现自助交费。分布如下:

山城区朝阳小区、明阳逸居。

详情咨询

淇滨区湘江翡翠城、鹿坞西区、军民花 园四区、麒源小区、市委五号院、嘉年华 小区、建设花园、合友花园:

据新华社北京 12月 14 日电(记者 樊曦)铁道

京广高铁是中国《中长期铁路网规划》中"四纵

北京至郑州段是京广高铁的重要组成部分,运

四横"高速铁路的重要"一纵",北起北京,经石家庄、 郑州、武汉、长沙,南至广州,全线设计时速 350 公

营里程693公里,沿途设北京西、涿州东、保定东、石

家庄、郑州东等14个车站。算上郑武高铁以及武广

嫦娥二号 "离地"700 万公里

飞越"战神"小行星 嫦娥二号工程完美收官

12月15日,国防科工局传来我国深空探测新突破 的佳音——嫦娥二号卫星在距离地球约700万公里的深 空,飞越"战神"小行星图塔蒂斯并进行探测。至此,嫦娥 二号再拓展试验圆满成功,嫦娥二号工程完美收官。

2010年10月成功发射以来,从距地38万公里外的 月球,到 150 万公里远的日地拉格朗日 L2点,再到 700 万公里外的小行星……嫦娥二号不断刷新"中国高度"。

依据交会时间、交会星地距离、速度增量、小行星亮 度等约束条件,在已知的60多万颗小行星中,"战神"图 塔蒂斯小行星被确定为嫦娥二号拓展试验探测目标。这 颗近地小行星因运行时与地球距离近,被美国航空航天 局列入"潜在危险小行星名单"

飞越小行星后,嫦娥二号正向更远的深空飞行,明 年1月有望突破1000万公里。

(据新华社北京 12月 15日电)



12月16日中午,浙江省宁波市江东区徐戎路徐戎三 村一幢居民楼突然倒塌。报警者称有人员被困。第一位被 搜救出来的女子因伤势过重经抢救无效死亡。

目前救援人员正在现场紧张救援,其他被困及伤亡情 况暂不明。据了解,倒塌的房子是一栋1989年建造的6层 建筑,是预制板结构,每层有3户人家,共有18户

(据新华网)



河南万丰担毛排馆是我市第一家专业组毛排馆。 春节期间省。市组主域优赛将在本馆举行,现有部分 广告位面向社会招租,望有识之生多圈面谈。

电话: 0392-3306660 13503920630

地址:淇滨区兴鹤大街与延河路交叉口向东100米路南

高铁,京广高铁全程共35站。 太原"多妻多子"涉事者

人大代表资格被终止

新华社太原 12月 14日电(记者 晏国政)记 者 14 日从太原市小店区了解到,就网上反映的"区 人大代表被指有 4 个老婆 10 个小孩均上户口"问 题,太原市联合调查组已经结束调查。李俊文人大代 表资格于 10 月 25 日被暂停,因伪造结婚证行为涉 嫌伪造国家机关公文证件罪,于12月8日被公安机 关刑事拘留,12月9日经小店区人大常委会研究决 定依法终止其人大代表资格。太原市有关部门及小 店区对涉及的14名责任人进行了处理。



STATE OF STA

滑县半坡店黄塔骨和

搬迁到鹤壁新区黎阳路(市劳动局西邻) 老区山城路不再设有分院,请患者相互转告

专治:骨折、粉碎性骨折、骨折 后遗症、骨折不愈合、股骨头坏死、 腰间盘突出、坐骨神经痛、颈椎病、 肩周炎、风湿性关节炎、四肢麻木、 **台质增生、美节积水、腱鞘炎**

地址: 鹤壁市淇滨区黎阳路西段路北 (市人社局西10米)电话: 13033889834



地址: 洪滨区公共大街北收绵绣江南西门 电话: 3382222 15939232222

地址; 湛滨区鹤煤大道与华山路交叉回东北角 电话: 0392=2036777

定制衣柜.就是索菲亚